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29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 20 DE JUNHO DE 2022 

 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 27/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras 
providências”.  
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 04/2022 de autoria da Mesa Diretora 
“Altera o valor do Auxílio-Alimentação dos servidores públicos do Poder Legislativo de 
Monteiro Lobato, e dá outras providências”  
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 04/2022 de autoria da Mesa Diretora  
“Dispõe sobre alteração da Estruturação do Plano de Cargos, Readequação de Vencimentos e 
Organização Administrativa dos Servidores da Câmara Municipal de Monteiro Lobato e dá 
outras providências”. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 25/2022 de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre o controle da movimentação dos bens patrimoniais da administração pública 
direta do Município de Monteiro Lobato”. 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 45/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Indico à Sabesp - agência de Monteiro Lobato a adequação das tampas dos bueiros ao nível da 
nova pavimentação, na Rua Esair Pacheco de Menezes, no Jardim Iracema. 
 
Indicação nº 46/22 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  
Indico ao Prefeito Municipal a troca da caixa d’água de amianto da Quadra de Esportes do bairro 
dos Souza. 
 
Indicação nº 47/22 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza  
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção ou troca do quadro de distribuição de energia da 
Quadra de Esportes do bairro dos Souzas.  
 
Indicação nº 48/22 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira  
Indico ao Prefeito Municipal a reforma e manutenção dos pontos de parada de ônibus 
localizados na Rodovia SP-50, na entrada do bairro Ponte Nova.  
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Indicação nº 49/22 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner   
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção do trecho da Rua Abílio Pereira Dias, próximo ao 
Mercadinho Visconde e Oficina Mecânica, a fim de evitar o acúmulo de águas pluviais e 
formação de poça de água parada. 
 
Indicação nº 50/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indico ao Prefeito Municipal a substituição das placas existentes indicando a Estrada José 
Benedito Renó juntamente com a Vila João Paulo no bairro São Benedito por placas maiores, e 
uma na Rodovia SP-50 e outra na descida da estrada, indicando a direção da Vila João Paulo. 
  
Indicação nº 51/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indico ao Prefeito Municipal o conserto de dois bueiros e da erosão na Estrada Municipal José 
Benedito Renó no bairro São Benedito. 
 
Indicação nº 52/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indico ao Prefeito Municipal a colocação de sete braços de iluminação pública nos postes 
existentes ao longo da Estrada Municipal José Benedito Renó no bairro São Benedito. 
 
Indicação nº 53/22 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indico ao Prefeito Municipal o reaproveitamento dos bloquetes que foram retirados da Praça 
do bairro São Benedito para serem colocados no início da Estrada José Benedito Renó.  
 
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 29ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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